
Rozvoj obce v roku 2024 – Dotácie 
 Rekonštrukcia Obecného úradu

a Kultúrneho Domu 
	 Rekonštrukcia prebieha od októbra 
2024 – predpokladané ukončenie projektu je  
v marci 2025. Zhotoviteľom stavby je spoľahlivá 
a overená firma Tesar Dach s.r.o. z Humenného. 
Do konca roka už zrealizovali väčšinu prác 
– Zateplenie a výmenu strechy, zateplenie 
obvodového plášťa, výmenu všetkých okien  
a dverí, fasádu, ústredné vykurovanie – plynový 
kotol s výmenníkom, rekuperácie, stavebné 
interiérové úpravy sociálnych zariadení, montáž 
solárnej stanice aj výrobu prístreška na bicykle. 

	 Tešíme sa, že zo zdrojov Európskej 
únie z Plánu obnovy sa ušlo aj našej obci  
a to 326 352,52 € na túto rekonštrukciu, a že 
obnovenú budovu budeme môcť užívať ďalšie 
desaťročia.

Oprava miestnej komunikácie
okolo úradu a kostola

	 Pred koncom roka bola obci schválená 
dotácia aj na opravu cesty prostredníctvom 
MAS Stráže. Zrekonštruovali sme 1756 m2 cesty 
za 43 513,68 €. Zišli by sa ešte ďalšie dotácie 
aj na ostatné cesty, ktoré sú poznačené časom  
a užívaním, ale buďme vďační aj za toto.

EĽKOSLIVNICKÉ
NOVINY

OFICIÁLNY OBČASNÍK OBCE VEĽKÝ SLIVNÍK
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Vážení obyvatelia,
	 blíži sa záver ďalšieho roka, a preto je čas obzrieť 
sa späť, zhodnotiť, čo sme spoločne dosiahli, a poďakovať 
za všetko, čo nás posunulo vpred. Tento rok bol plný výziev, 
ale aj radostných okamihov a úspechov, ktoré si zaslúžia našu 
pozornosť.
	 Spoločne sme pokračovali v zlepšovaní kvality života v našej 
obci. Dokončili sme dôležité projekty, ako  rekonštrukcia miestnej 
komunikácie, vybudovali chodník k multifunkčnému ihrisku, zakúpili 
nové stoly a stoličky do kultúrneho domu.  Organizovali sme kultúrne 
podujatia – Deň detí aj Deň rodiny a dbali sme na ochranu našej krásnej 
prírody separovaním odpadov a udržiavaním poriadku. Všetky tieto kroky 
by neboli možné bez vášho pochopenia, podpory a spolupráce.
	 Chcem sa z celého srdca poďakovať zamestnancom obce  
za ich každodennú prácu, poslancom za správne rozhodnutia a podporu  
v riadení obce aj Vám všetkým, ktorí prinášate hodnoty do našej obce. Len 
spoločným úsilím  a odhodlaním môžeme dosiahnuť stály rozvoj našej 
obce.
	 Teraz však prichádza čas, keď môžeme na chvíľu spomaliť, stráviť 
vzácne chvíle so svojimi blízkymi a načerpať nové sily. Vianoce sú sviatkami 
pokoja, lásky a nádeje. Prajem vám, aby ste ich prežili v kruhu rodiny, 
obklopení radosťou, porozumením a srdečnosťou.
	 Do nového roka vám želám veľa zdravia, šťastia, osobných 
i pracovných úspechov. Nech je rok 2025 rokom naplneným 
novými príležitosťami a spoločnými úspechmi, ktoré budú 
pokračovať v budovaní našej krásnej obce.
S úprimnou vďakou a srdečným pozdravom,

Jana Sabolová
starostka obce
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Vybavenie kultúrneho domu
	 Poslanci PSK nám v tomto roku prispeli 
sumou 2 000 € za ktoré sme nakúpili nové stoly 
15 ks a stoličky 30 ks do sály kultúrneho domu. 

	 Veríme, že po skončení rekonštrukcie 
využijeme nielen priestory, ale aj vybavenie sály 
a stretneme sa na slávnostnom otvorení, kedy 
uvedieme všetko do užívania pre obyvateľov 
obce.

Obecný podnik Veľký Slivník s.r.o.
	 Obec v máji 2024 založila Obecný podnik 
Veľký Slivník s.r.o., ktorý plánovala využiť pri 
rekonštrukcii OcÚ a KD, ale zložitosť projektu  
a objem zákazky nám to nedovolil. Rozbeh je 
ťažší, ale v budúcom roku sa budeme snažiť 
vyvinúť väčšie úsilie a spoločnosť plnohodnotne 
začať využívať.

Plány na rok 2025
	 V roku 2025 budeme realizovať projekt 
Rozšírenie vodovodu, na ktorý obec získala 
finančné prostriedky vo výške  42 554,30 €  
z Pôdohospodárskej platobnej agentúry.

	 Taktiež sme podali žiadosti na obnovu 
četerní, na nákup veľkoobjemových kontajnerov 
a na dobudovanie multifunkčného ihriska, 
ktorých výsledok zatiaľ nemáme. Žiadosť na 
nákup traktora pre našu obec nebola podporená.

Čo našej obci priniesol rok 2024
	 Prešiel ďalší rok a s ním v našej obci 
pribudli nie malé zmeny. V tomto roku sa nám 
podarilo spraviť veľa naplánovaných projektov 
ktoré prispeli k rozvoju obce. Jednou z najväčších 
zmien je kompletná vnútorná a vonkajšia 
rekonštrukcia Obecného úradu a Kultúrneho 
domu, ktorej väčšiu časť sa nám podarilo 
našťastie zrealizovať do konca roka 2024, keďže 
rok 2025 prinesie ďalšie komplikácie ako sú 
napríklad zvyšovanie DPH. Dlho očakávaná 
rekonštrukcia a pokládka novej asfaltovej cesty 
v srdci dediny je ďalšou príjemnou novinkou pre 
obyvateľov obce. Z novej cesty sa samozrejme 
môžu veľmi tešiť aj naše ratolesti, keďže im 
pred bránami vyrástol velodrom na preteky 
na kolieskových korčuliach a iných kolieskach. 
Vyhotovenie chodníka pri Hasičskej zbrojnici 
je pokračovaním úprav areálu zbrojnice  
a multifunkčného ihriska, ktorý tak umožnil 
bezbariérový prístup na ihrisko, a esteticky 
zveľadil Hasičskú zbrojnicu. V tomto roku 
samozrejme nechýbali ani aktivity a podujatia 
ako pre deti, tak aj pre rodičov a menšie úpravy 
a dokončovanie rekonštrukcie Materskej škôlky. 

Materská škola 
	 Rok 2024 priniesol ďalšie zmeny  
k lepšiemu nie len pre obec, ale aj pre Materskú 
škôlku, ktorú v školskom roku 2024/2025 
navštevuje jedenásť detičiek, a to šesť dievčat 
a päť chlapcov. Pre takýto nízky počet detí 
sme sa museli rozlúčiť s pani učiteľkou Luciou 
Imriščákovou a Žanetou Juskovou.  So začiatkom 
letných prázdnin sa začala aj rekonštrukcia  
a vyrovnanie podlahy, vďaka ktorej bolo možné 
uložiť nové linoleum v triede. Do skladu  
s didaktickými pomôckami boli dokúpené 
nové regály, ktoré umožnili lepšie skladovanie 
bohatého sortimentu pomôcok pre výučbu detí. 
Detičky v škôlke sa po prázdninách potešili 
aj novým vonkajším hracím prvkom ktoré 
sa obci podarilo zaobstarať vďaka dotácii.  
K preliezkam, pieskovisku a hojdačkám pribudli 
nové pružinové hojdačky, kolotoč a balančný 
mostík, ktorému sa deti tešia najviac. Obec 
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Herné prvky v MŠ

Zimná výzdoba v Materskej škôlke vyhotovená pani 
Alenou Kolpakovou

taktiež prispela finančným príspevkom na nové 
hračky do triedy aj vonku ako sú spoločenské hry, 
autíčkové odrážadlá a kolobežky. Deti v škôlke 
sa ale netešia len novým hračkám, ale aj krásnej 
výzdobe. Interiér celej našej materskej škôlky 
hýri rôznymi pestrými farbami od začiatku 
školského roka, no počas vianočného obdobia 
je výzdoba najkrajšia. Z dreva vyrezávané 
zvieratká, vystrihované vločky a vetvičky 
ihličnanov, snehuliak, ručne maľované vtáčiky a 
samozrejme nádherne vyzdobený a vysvietený 
vianočný stromček sú výsledkom kreatívnej 
práce pani Aleny Kolpakovej, ktorá takto spolu 
s kolegyňami pretvára interiér materskej školy 
na čarovný svet. 
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Zimná výzdoba v Materskej škôlke vyhotovená pani Alenou Kolpakovou
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Letné aktivity a podujatia v obci 
	 Tak ako aj letá v predošlých rokoch, ani  
v tomto roku nechýbalo tradičné oslávenie 
Dňa detí a Dňa rodiny s množstvom aktivít 
a predstavení. Hoci nám v daný deň počasie 
veľmi neprialo,  Deň detí bol venovaný naším 
ratolestiam, pre ktoré sme si spoločne so škôlkou 
pripravili rozmanité súťaže, kde po ukončení 
čakali všetky detičky darčekové tašky a medaily. 
V tento výnimočný deň pre deti nesmelo chýbať 
ani maľovanie na tvár, bublinková SHOW, skákací 
hrad, klauniáda a to najpodstatnejšie: hranolky 

a zmrzlina. Dňom rodiny sme ako aj minulý rok, 
uzatvorili leto a letné prázdniny. Na svoje si prišli 
ako deti tak aj dospelí. Deti sa potešili divadielku 
a maskotom Labkovej Patroly, a dospelí si naopak 
užili divadelné predstavenie Susedstvo (život 
pod oknami), nádherné tanečné predstavenie 
DFS Raslavičanik, tradičný vynikajúci kotlíkový 
guľáš, za ktorý vďačíme naším poľovníkom  
a samozrejme čapované pivko. Nesmela 
chýbať ani súťaž v pečení kysnutých koláčov 
od výborných gazdiniek, a preto výherkyni 
prvého miesta, Katke Gajdošovej, znova srdečne 
blahoželáme. 

Vyhotovenie chodníka
pri Hasičskej zbrojnici

V roku 2020 sa nám podarilo zrekonštruovať 
Hasičskú zbrojnicu, a keďže sa nedá urobiť 
všetko naraz, dokončujúce práce okolo jej areálu 
prebiehajú aj naďalej. Prípravy na chodník sa 
nám podarilo spraviť pred dvoma rokmi spolu 
s vyhotovením multifunkčného ihriska a na 
sklonku roka sme vybudovali chodník vykladaný 
zámkovou dlažbou. K chodníku samozrejme 
nesmie chýbať miesto na odkladanie bicyklov  
a bezpečnostné zábradlie, za ktoré vďačíme 
pánovi Ľubomírovi Kmecovi, ktorý sa nám 
ochotne a s myšlienkou prispieť aspoň máličkom 
k zveľadeniu obce na túto prácu ponúkol. Veríme, 
že bude pohodlnejším vstupom na ihrisko pre 
všetkých - malých, veľkých aj mamičky s kočíkmi.

Deň Rodiny a maskoti z Labkovej Patroly, Sky a Jace spolu s deťmi. 
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Štatistika roku 2024
Narodení: 1

Priťahovaní: 2

Odsťahovaní: 0

Zomrelí: 1

Celkový počet obyvateľov k 15.12.2024: 323 

Mužov: 159

Žien: 164

Naši starší jubilanti:
80 rokov: 

Šitárová Mária   č.d. 76

Šitárová Mária   č.d. 24

Lazoríková Anna  

90 rokov: 

Tomková Pavlína 

70 rokov: 

Kanašová Mária

Kanaš Štefan

Fech Anton 

Milí jubilanti, dnes práve k Vám

mieri naše opätovné prianie k Vaším narodeninám.

Okrem pevného zdravia a tej lásky,

prajeme veľa šťastia a žiadne vrásky.

Ale od smiechu vrásky pokojne majte,

veselý život si poriadne užívajte,

nech radosť prinášajú Vám nielen vnúčatá,

ale aj láska a šťastie, čo do srdca vďaka nim vchádza.

Práca, tej Vám prajem len tak práve akurát,

peňazí tak, aby ste mohli v pokoji zaspávať.

Do ďalších rokov by sme Vám radi priali,

aby ste si ich v zdraví spokojne užívali!


